

Trata-se de respostas aos pedidos de esclarecimentos apresentados quanto à interpretação do Edital de **PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2017** do SEMASA de Itajaí(SC), que tem como objeto a **Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de apoio às atividades administrativas, de Servente, Copeira, Office Boy (com motocicleta), Recepcionista, Garagista com habilitação (manobrista) e Motorista.**

EMPRESA: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Esclarecimento 1) “Atualmente qual é a empresa detentora do contrato ou prestadora dos serviços de apoio às atividades administrativas, de servente, copeira, office boy (com motocicleta), recepcionista, garagista e motorista para SEMASA?”

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO (1)

Empresa: **ORBENK ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS LTDA**
Processo Licitatório: **Pregão Presencial Nº 014/2012**
Contrato Administrativo Nº **024/2012**

Esclarecimento 2) “Após a realização dos serviços qual o prazo que a empresa vai ter para apresentar as notas fiscais?”

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO (2)

Vide orientação do item 16.1 do Edital.

*“16.1. Os pagamentos serão efetuados com base nos SERVIÇOS realizados no período de 30 (trinta) dias. Após este, a contratada deverá entregar na sede administrativa do SEMASA a Nota Fiscal e outros documentos que se fizerem necessários ao setor de fiscalização do SEMASA (Diretoria Técnica), ou ainda por servidor por eles designados. Na existência de erros, a fiscalização devolverá a Nota Fiscal e demais documentos, iniciando-se novo prazo para pagamento. **O SEMASA fará o devido pagamento mediante depósito bancário em até 10 (dez) dias, contados a partir da entrega no setor de fiscalização do SEMASA**”*

Esclarecimento 3) “Os serviços serão prestados em dois endereços diferentes, sendo assim, a empresa deverá instalar um relógio ponto eletrônico biométrico em cada endereço?”

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO (3)

Os dois endereços são próximos, Rua Heitor Liberato Nº 1189 e 1.200, assim o Licitante pode instalar apenas um relógio ponto eletrônico biométrico.

Esclarecimento 4) “Além do relógio eletrônico a empresa deverá fornecer algum outro tipo de matéria/equipamento? Se sim quais e quantos por postos de trabalho?”

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO (4)

O Licitante vencedor deverá apenas fornecer os materiais e/ou equipamentos descritos no ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA do Edital.

Itajaí (SC) 07 de abril de 2017

Lilian Regina Terres Moroso
Diretora Técnica

Márcio Venício Bernadino
Pregoeiro
(PORTARIA 002/2017)